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 „A magyar forradalom … győzelem a vereségben, mindörökre egyike marad azoknak a ritka eseményeknek, amelyek visszaadják az embernek önmagába vetett hitét, és emlékeztetik … sorsa értelmére, az igazságra.” (Raymond Aron francia filozófus, 1960.)  
 

 

Szeptember közepén a szokatlanul erős 
hidegfront nagymennyiségű csapadékot zúdított 
az országra, különösen a Dunántúlra. 
Szeptember 14-én Bakonybélben mérték az 
országos csapadékrekordot, 87,4 mm eső hullott, 
de azon a hétvégén összesen 360 mm körüli 
mennyiségű eső áztatta a falut. Szerencsére kárt 
nem okozott, jól vizsgázott a Gerence- és a 
Száraz-Gerence kiszélesített és szabályozott 
medre, és a belterületi vízelvezető árkok is. Igaz, 
nagyon száraz időszak után jött a rengeteg víz, a 
csapadék jelentős részét a föld elnyelte. Az 
önkormányzat dolgozói végig követték a 
vízhelyzet alakulását, folyamatos készenlétben 
voltak. 
 

Augusztus 31-én, szombaton a Bakonyi 
Kalandorok TE szervezésében teljesítménytúra 
zajlott a településen, illetve a környező 
túraútvonalakon. Az engedély megadásának 
feltétele volt, hogy a szervezők felhívják a 
figyelmet a kijelölt parkolók használatára, 
valamint megfelelő irányító személyzettel 
biztosítják a parkolás rendjét, továbbá 
gondoskodnak a szemét összegyűjtéséről és 
elszállításáról. Ennek ellenére az ideérkező 
mintegy 1000 résztvevő ellepte a falu utcáit, 
megakadályozva a lakosság normális 
közlekedését. A rendezvény után leültünk a 
szervezőkkel, hogy értékeljük a kialakult 
helyzetet. A jövőben csak úgy engedélyezzük a 
rendezvény szervezését a településen, ha az 
általunk szabott feltételeknek eleget tesznek, a 
megfelelő irányító személyzet mellett biztosítják 
a rendőri jelenlétet és a járőrözést. A szervező 
turistaegyesület ebben maximálisan partnernek 
mutatkozott.  
 

Szeptember közepén-végén több, a település 
erdőközeli részén élő lakostól jött bejelentés a 
vaddisznók fokozott kártételéről. Értesítettük a 

vadásztársaságot, amelytől ígéretet kaptunk az 
intézkedésre. 
 

Szeptember 5-én délután a Yettel magyarországi 
mobilszolgáltató 150 fős önkéntes csoportja 
segített Bakonybél területén és a Mária Út 
faluközeli szakaszainak karbantartásában. A 
mészégető körüli területet rakták rendbe, a Mária 
Út Csatkáig húzódó vonalát megtisztították a 
belógó ágaktól, bozóttól, frissítették a jelzéseket. 
Ezen kívül a rendezvényszínpad vázszerkezetét, a 
somhegyi temető kis- és nagykapuját, a somhegyi 
Haranglábat, a szent-kúti padok deszkáit 
lefestették, ezzel nagyon sokat segítettek 
vagyontárgyaink karbantartásában. Köszönjük a 
Yettel munkatársainak a településen végzett 
munkájukat.  
 

Korábban már írtunk arról, hogy a Cseralja 
utcában a Száraz-Gerence partvonalán húzódó, a 
volt tsz jogutódja tulajdonában levő 
földterületeket az önkormányzat megvásárolni 
szándékozik, egyszerüsítve a meder és a partrész 
kezelését. Az adás-vétel megtörtént. 
Az elmúlt évben tulajdonunkba került un. malév-
os házak közül az egyik épület belső felújítása 
elkészült, október elsejével bérbe adtuk. Ez újabb 
olyan beruházás, amellyel az önkormányzat 
hosszú távon bevételre tesz szert. Ilyen ingatlan 
bérbeadásából származó hosszútávú bevételt 
biztosít az 5 db bérlakásunk, a régi iskolaépület 
két helyiségének iroda-műhelyként való 
hasznosítása, a gyógyszertár, valamint a 
tűzoltószertár udvarának bérleti díja. 
 

Szeptember 8-án a helyiek és a környező 
falvakból érkezők részéről is nagy érdeklődés 
kísérte a WHB Győr Rally 2024 kőris-hegyi 
szakaszának futamát. A rendezők köszönetet 
mondtak sikeres megrendezésében nyújtott 
támogatásáért és kiváló együttműködéséért, 
amely hozzájárult a rallysport népszerűsítéséhez. 
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Októberben három fontos rendezvényünk lesz, 
ezek közül az első október 5-én a hagyományos 
Gerence-parti Pityóka-parti, amit a Bakonybéli 
Tájház udvarán szervez a Guzmics Egyesület az 
önkormányzat támogatásával. Reméljük, a 
bakonybéliek közül is sokan eljönnek. 
 

Október 9-én 17 órai kezdettel kerül sor a 
Faluházban az új képviselő-testület ünnepélyes 
alakuló ülésére és a képviselők eskütételére, 
amelyre minden bakonybéli lakost tisztelettel 
meghívunk.  
A harmadik program az évről évre megrendezett 
Idősek Napja október 25-én, amelyre a faluban 
élő minden 65. életévét betöltött hölgyet és urat 
szeretettel várunk. A meghívót névre szólóan 
október első felében kézbesítjük. A rendezvényre 
szállítást idén is biztosítjuk. 

 
Az idei szociális tűzifa támogatásra a korábbinál 
is kisebb keretet kapott az önkormányzat, az 
állami támogatás 48 m3 elosztását teszi lehetővé. 
Az igényeket október 31-ig lehet benyújtani a 
család összjövedelmének igazolása mellett az 
erre rendszeresített formanyomtatványon. A 
nyomtatványt október 1-jétől a patika melletti 
hirdetőpolcon megtalálják. Kérjük, csak a 
valóban rászorultak pályázzanak. Az elosztásról a 
képviselő-testület november 15-ig dönt. 
Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy a 
beiskolázási támogatás igénylésének és 
felvételének határideje október 30., ezt követően 
hatályát veszti. 
 

Márkus Zoltán  
polgármester 

 

Néhányan a lakók közül szóvá tették, hogy nagyon 
hangosak a traktorok, zavarják a kisgyerekek nyugalmát. 
Sajnos, ez a zaj a falusi élettel jár. Most van az ideje az 
őszi szántóföldi munkáknak, a gazdák csak a dolgukat 
végzik. Úgy gondolom, örülnünk kell annak, hogy a falu 
határa megművelt, rendezett, arról nem is szólva, hogy 
jónéhány családnak biztosít munkát, megélhetést. 
Kérjük, legyenek türelemmel. 
 

Sok erdőszéli ingatlan kertjét csúnyán feltúrták a 
vaddisznók. Az önkormányzat intézkedésre kérte a 

vadásztársaságot. 
Valójában természetes 
jelenségről van szó, 
hiszen nemcsak a vadak 
elszaporodása jelenti a 
gondot, hanem az is, 
hogy hozzászoknak az 
ember jelenlétéhez, sőt 
kihasználják az előnyeit. 
Most rengeteg a hullott 
gyümölcs, gyűjtjük a 
kertben a 

zöldhulladékot, az erdőben a vegetációs időszaknak 
lassan vége, így a vadak a kertekben keresnek élelmet. 
Ha az ingatlan ősszel-télen nem lakott, vagy a kert 
elhanyagolt, gazos, szívesen meghúzódnak az állatok. 
 
Fontos tudni, hogy a vadásztársaságok csak a 
vadászterületen keletkezett kárért felelősek, a 
lakóingatlanokon történt kártételért nem. Ezért 
magunknak kell védekeznünk, például azzal, hogy 
megerősítjük a kerítéseket, sőt a kerítések alját is, nyírjuk 
a füvet, így átláthatóvá téve az udvar egészét, elszállítjuk 
a zöldhulladékot és zárjuk a komposzttárolót. És 
minderre a szomszédokat is figyelmeztetjük, főképp a 
télre városba húzódó nyaralótulajdonosokat.  

 Hujber László mezőőr  

Az önkormányzat - vissza nem térítendő 
természetbeni támogatásként - tűzifát biztosít a 
krízis helyzetben lévő, vagy jövedelem nélküli, 
vagy tartósan beteg személynek, akik közül 
előnyt élvez az, aki a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló törvény szerinti: 

 az aktív korúak ellátására, 
 időskorúak járadékára,  
 -adósságkezelési támogatáshoz kapcsolódó 

adósságcsökkentési támogatásra, vagy  
 lakásfenntartási támogatásra jogosult, 

valamint  

 a halmozottan hátrányos helyzetű 
gyermeket nevelő,  

 életvitelszerűen egyedül élő nyugdíjas. 
A tűzifa támogatás ugyanazon lakott ingatlanra - 
az ott élő családok számától függetlenül - csak 
egy jogosultnak állapítható meg.  
Ingatlanonként legfeljebb 5 m3 tűzifa 
igényelhető. A tűzifában részesülő személy a 
tűzifát nem értékesítheti, nem adhatja át 
másnak, csak saját használatra használhatja fel. 
Az átvételt elismervénnyel kell igazolni. A 
házhoz szállítás költségét az önkormányzat 
vállalja. 

Az igénylés beadásának határideje:  
2024. október 31. csütörtök. 

Az igényléshez az egy háztartásban élők minden 
tagjának jövedelmét be kell mutatni 
(munkáltatói igazolás, banki kivonat, 
nyugdíjszelvény).  

Igénylőlapot az önkormányzat 
földszintjén, a hirdetőpolcon találnak.  
Az önkormányzat képviselő-testülete november 

15-ig hozza meg döntését. 
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Szeptemberben a Zirci Szakszolgálat munkatársai több napon keresztül végezték a gyermekek 
kötelező, illetve a szülő által kérhető szűrővizsgálatait. A logopédiai szűrés 15/2013. (II.26.) EMMI 
rendelet szerint a 3. és 5. életévüket betöltött gyermekek esetében kötelező. A hároméves kori 
logopédiai szűrés a nyelvi fejlettségre (receptív és expresszív nyelv), az ötéves kori szűrés elsősorban 
a beszédartikulációra, illetve az írott nyelvi (írás és olvasás) készültségre irányul. A szűrés 
eredményét alapján szükség szerint el kell végezni a gyermek további logopédiai vizsgálatát, illetve 

kezdeményezni kell további gyógypedagógiai, 
pszichológiai, orvosi vizsgálatokat. 
 

A másik szűrővizsgálat, amelyet szintén a Zirci 
Szakszolgálat munkatársa végez az 5. életévet 
betöltött gyermekek körében a diszlexia 
veszélyeztetettséget jelző szűrővizsgálat, mely 
segít feltérképezni azokat a területeket, ahol 
esetleg hiányosságok vannak a gyermekek 
fejlődésében. Az iskolába készülő gyermekek 
esetében ez rendkívül hasznos, hisz az a 
tapasztalat, hogy az olvasás-írás elsajátítása több 
gyermek esetében okoz nehézséget. Ez a vizsgálat 
nem kötelező, elvégzéséhez a szülő engedélye 
szükséges, ezt mindenki igényelte, így ebben a 
nevelési évben 18 kisgyermeknél végezték el a 
méréseket. A szűrővizsgálat eredményeiről és az 
esetleges terápiák szükségességéről a szülők 
fogadóóra keretében részletes tájékoztatást 
kapnak. 
 
 
 

Szeptemberben ünnepeljük óvodánk névadóját. 
Mivel iskolánk névadója is Szent Gellért, ezért 
örömmel fogadtuk a tanító nénik 
kezdeményezését, hogy Szent Gellért napjáról 
közösen emlékezzünk meg. Ez egy egész 
délelőttös program volt, amelynek az iskola adott 
otthont. 
Itt különféle kreatív feladatokat, játékos 
barkácsolást végeztünk, majd ezt követően 
közösen a Szent-kúthoz sétáltunk. A 
megemlékezéshez nagy örömünkre Ábel atya is 
csatlakozott, és mesélt a gyerekeknek Szent 
Gellért legendájáról. A gyerekek egy tartalmas 
kellemes hangulatú délelőttön vettek részt, sok új 
ismerettel, élménnyel gazdagodva érkeztek vissza 
az óvodába. 

Szabó Judit igazgató 
 

Dr. Máthé Boglárka 10.14 -10.18 között szabadságon lesz. Helyettesítem Zircen hétfőn és pénteken 
12-13 óra, szerdán 13-14 óra között. A pénzesgyőri keddi rendelés változatlan. Délutáni rendelések 
Bakonybélben elmaradnak. 
2024.10.24-től 11.03-ig szabadságon leszek. Dr. Máthé Boglárka a szokott időben helyettesít: hétfőn 
és pénteken 13-14-ig, szerdán 9.30-10.30 órakor, Pénzesgyőrben szerdán 8.30-9.00 órakor. 
Telefon:06 30 260 5580.                    Dr. Kozma Zoltán 
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Először is újra bele kellett rázódnunk a tanulásba… Nem ment könnyen, főleg azért, mert az időjárás azt 
éreztette velünk, még javában tart a nyári szünet. Aztán lassan belemelegedtünk, a gyerekek örömmel 
mesélték nyári élményeiket, sokan elmondták, azért már várták az iskolát.  Az olvasás, írás, matematika, 
idegen nyelv, és a többi tantárgy újra ismerősünk lett, a tavaly tanultakat 
átismételtük és készen állunk az új dolgok megismerésére, 
befogadására, kipróbálására.  
 

Szeptember 16-án megkezdődött gyerekeink számára az úszásoktatás. 
9 alkalommal megyünk a zirci uszodába, ahol a gyerekek az úszás 
alapjait sajátíthatják el, a tavalyi oktatáson szerzett ismeretekre és 
gyakorlatokra építve. A második alkalommal már voltak olyan bátor és 
ügyes gyerekek, akik már a mély vízben is kipróbálhatták az úszást. Az 
utazást önkormányzati, szülői és tanítói segítséggel oldjuk meg. 
Nagyon köszönjük a segítséget mindenkinek, aki részt vesz az 
utaztatásban! 
 

Az óvodásokkal közösen tartottuk az idén is óvodánk és iskolánk 
névadójának tiszteletére a Szent Gellért napot. Délelőtt barkácsoltunk, 
kézműveskedtünk, majd elsétáltunk a Szent-kúthoz, ahol Szent Gellért 
remetéskedett. Örömünkre Ábel Atya is csatlakozott hozzánk, érdekes 
dolgokat mesélt a Bakonybélben remetéskedő Szentről, köszönjük 
szépen, hogy velünk ünnepelt. 
 

27-én, pénteken délután 13 órától került 
megrendezésre a Sport –és családi nap, amelyre 
meghívtuk az óvodásokat, nagyobb testvéreket is, 
szüleikkel, nagyszüleikkel együtt. Rendezvényünket a 
bakonybéli füves sportpályán (focipályán) tartottuk. 
Volt íjászkodás, lovaglás, ügyességi tájékozódó 
feladatok, tűzoltóautó-bemutató, finom szendvicsek, 
kültéri játékok, vidámság. 
 

Szeptember 30-án, a Magyar népmese napján egy 
meseelőadással készülünk, melyet a dráma 
szakkörösök adnak elő az ovisoknak. Nagyon 
készülünk, reméljük sikerül megnevettetni az 
óvodásokat. Erről a következő írásunkban beszámolunk. 

 

Októberben is sok program vár ránk a tanuláson kívül. Állatvédelmi témahéten foglalkozunk az állatokkal, 
részt veszünk a Világ Gyalogló Napon egy túrával, folytatódik az úszásoktatás, szerepelünk a falu Idősek 
napi rendezvényén, aztán lassan ideér az őszi szünet és a jól megérdemelt pihenés, de addig még sok 
munka és örömteli élmény vár ránk. 

Recse Róbertné Rita tanító néni 
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Ifjúsági hittantábor 2024 

Ha nyár, akkor ifi tábor - ez már-már elvárás ifjúsági közösségünkben. 
Mert valahol mindannyian éhezünk a közösségre, jó beszélgetésekre, meghallgatásra, egymás társaságára. Idén 
pontosan ezzel az "éhséggel" dolgoztunk. Az együtt töltött 4 nap során mi, kilencen azt kerestük, hogy fiatalként 
mire is vágyik igazán mélyen a szívünk, és hogyan tehetünk azért, hogy ne maradjon üresen. Idén rendhagyó 
módon a programrendet és a beszélgetéseket maguk a fiatalok készítették elő, így volt szó bizalomról és 
önbizalomról, kommunikációról, jelenlétről, szerelemről-szeretetről, a felnőtté válás kihívásairól és örömeiről, és 
arról is képet kaptunk, hogyan neveljük a sárkányunkat. Emlékezetessé vált az éjszakai túránk, amikor belül talán 
kicsit megszeppenten kisebb beszélgető csoportokban jutottunk el a pilisszentléleki pálos romokhoz, hogy ott egy 
bensőséges záróimában legyen részünk a hullócsillagos ég alatt. Reméljük, hogy a táborban kapott élmények, 
kapcsolatok elkísérnek majd a következő tanévben is, és az itt kapottak segítenek az élet kérdéseire adott hiteles 
válaszok megtalálásában. Ezúton is köszönjük a plébánia nagylelkű támogatását, ami lehetővé tette, hogy útnak 
induljunk.            Ignác testvér 

Megújult az egyházközség Facebook oldala 

Szent Móric Plébánia néven találjuk az egyházközség 
oldalát a Facebook-on. Kérjük, kövessék a plébánia 
oldalát, ott értesülhetnek a plébániai eseményekről, 
programokról. 
Folytatódnak plébániánkon a szinódusi beszélgetések a 

2024-25-ös évben 

A Világszinódus részeként 2021-22-ben plébániánkon is 
szinódusi beszélgetések folytak, melyek eredményeként 
Lelkipásztori terv készült. E Szinódus második szakasza 
folytatódik most ősztől, melyben a Lelkipásztori terv 
Instrukcióit beszéljük meg sok kis csoportban, hogy 

azokat miként valósítjuk meg az egyházközség életében. 

Szentségimádás, templomi csendes ima szeptembertől 
E szinódusi beszélgetések első gyümölcse, hogy 2024. 

szeptember 26-tól kezdődően kéthetente, 
csütörtökönként szentségimádásra lesz lehetőség a 
templomban, a délután öt órakor kezdődő szentmise 
végétől a kompletórium kezdetéig. Szeretettel várjuk a 
testvéreket, hogy hitünk ereje az imának ebben a 
csendes formájában is együtt növekedhessék. Az egyes 
időpontokról értesülhettek majd a vasárnapi 
hirdetésekben, és az egyházközség honlapján, illetve 
Facebook oldalán. Ha bárki szívesen vállal rendszeres 
jelenlétet, Gyémánt Lenkének jelezze. 

 

AZ EGYHÁZKÖZSÉG OKTÓBERI PROGRAMJAI 
10.05. 14:30 Férfikör 

10.06. 11:00 Hó eleji Kávéház a Boldog Gizella Házban 

10.10. 18:00 Szentségimádás, templomi csendes Ima 

10.10. 18:45 Bibliakör  

10:09. 17:00 Szent Günter ünnepi szentmise 

10.19. 18:30 Dicsőítő imaest a 4# ifjúsági zenekarral 
10.20. 09:30 Templomszentelés évfordulója, ünnepi szentmise 

10.24. 18:00 Szentségimádás, templomi csendes ima 

10.24. 18:45 Bibliakör 

Vasárnaponként 15:00-kor Rózsafűzér imádság a templomban 
A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise végén,  
a Monostor honlapján www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/  vagy a Plébánia Facebook oldalán 
 

http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61565403430095
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Szent Gellért ünnep Bakonybélben  
 

Szeptember 24-re, Szent Gellért napjára immár hagyományosan Budapestről 
érkeztek hozzánk zarándokok. A Szent Gellért Gimnázium 240 diákja jött el 
Bakonybélbe tanáraik kíséretében, hogy megemlékezzenek Szent Gellért 
remetéről. A diákok egy nagy csoportja az út egy részét gyalog tette meg. A 
monostorban napjukat lelki programmal, arborétumi sétával, szentmisével 
töltötték.  
 

A Gellért ünnepet szeptember 26-án, szerdán szentmisével, majd Puskás Ferenc 
P. Hugolin (1908–1993) gyergyóremetei születésű ferences szerzetes Különös 
emberek című könyvének bemutatójával indítottuk, ahol vendégünk volt többek 
között Jonica Xénia, az Erdélyi Ferences Gyűjtőlevéltár levéltárosa és Laczkó-
Albert Elemér Gyergyóremete polgármestere. 
 

Ez követően ismét a komolyzenéé volt a főszerep: a liturgikus alkalmak mellett kórusakadémiával és 
koncerttel készültünk megemlékezni Szent Gellértről. Immár hagyomány, hogy a hozzánk érkező világhírű, 
nemzetközi zenekarok és kórusok nem csak koncertet adnak templomunkban, hanem lehetőséget 
biztosítunk arra is, hogy az érdeklődők workshopok keretében tanulhassanak a neves zenészektől. Most 
sem volt ez másképp. A Szent Gellért szülőföldjéről származó, olasz Ensemble La Venexiana Gabriele 

Palomba vezetésével már szeptember 25-én megérkezett 
Bakonybélbe. A velük közösen énekelni vágyókat két napon 
át vezették be Moneverdi és kortársai zenei világába, majd 
a kórusakadémia résztvevői a szeptember 28-i templomi 
koncerten szerepelhettek is az együttessel. A program 
igazán különleges volt, hiszen a La Venexianának, amely 
Olaszország egyik legismertebb régizene együttese, ez volt 
az első magyarországi fellépése. A bakonybéli koncertet 
közvetítettük a monostor Youtube csatornáján, illetve 
felvételt készített róla a Bartók Rádió is. Köszönjük minden 
kedves érdeklődőnek, aki eljött az ingyenes rendezvényre. 
 

Boltunk és látogatói tereink  
az őszi időszakban is változatlan nyitva tartassál várják az 
érdeklődőket: hétfőtől szombatig 9:00-17:00, vasárnap 11:00-
12:00.  
 

Őszi ajánlatunk a monostor kertjéből származó almából és 
körtéből préselt 100%-os gyümölcslé, amit 5 literes 
kiszerelésben elvitelre és a kávézóban fogyasztásra is 
kínálunk.  
Kávézónkban továbbra is kapható melegszendvics 10 féle 
feltéttel, valamint sütemény a pannonhalmi Pausa 
cukrászdából.  

Turisztikai hírek 

Az elmúlt évek régészeti feltárásainak eredményét bemutató időszaki kiállításunk 2024. november 1-ig 

látogatható. A tárlaton a tihanyi, a bakonybéli és a pannonhalmi bencés monostor korai időszaka villan fel a 
régészet és más tudományterületek szemüvegén keresztül. A 2021 és 2024 között elvégzett kutatások eredményei 
jól mutatják, hogy mennyi nyitott kérdést tartogatnak még a korai bencés szerzetesség építészeti emlékei. Az 
eredmények közül bakonybélieknek különösen érdekes lehet, hogy 2023-ban sikerült feltárni a középkori monostor 
néhány falszakaszát, majd ezekből rekonstruálni, hogy hol állhatott a korábbi templom és monostor épület. 
Bakonybéli lakcímkártyával a belépés minden látogatói terünkbe egész évben ingyenes.  
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A falu virágágyásainak megújítására kérünk Tőletek a kertjeitekben fölöslegessé 
vált, ritkítás során kidobni szánt ÉVELŐ virágokat, virágos bokrokat, 
dísznövényeket. Akinek van felajánlott növénye, szóljon Áginak a 06 30 409-

6117-a, vagy Ancsának a 06 30 543 5663-as telefonszámon,  
vagy le lehet adni a Bakonybéli Tájházban. Köszönjük, ha segítetek! 

Virágosítók 
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ismét rendelhetők 

egyéni igények szerint 
készült koszorúk, sírdíszek, 

mécsesek. 
Telefon: 

06 30 742 2591 

Szökrényes Lászlóné, Marika 

 
 
 
 
 

Ezúton tájékoztatjuk 
Önöket, hogy a „VHK” 
Nonprofit Kft. által 
üzemeltetett 8200 
Veszprém, Kistó u. 8. 
szám alatti hulladékgyűjtő 
udvar nyitva tartása 
2024. október 1-től az 
alábbiakra módosul: 
 

Hétfő:   7:00-15:00 
Kedd:   7:00-19:00 
Szerda:  7:00-15:00 
Csütörtök:  7:00-15:00 
Péntek:  7:00-15:00 
Szombat  8:00-12:00 
Vasárnap  ZÁRVA 
  

Utolsó ügyfél fogadására a 
hulladékudvar zárása előtt 
fél órával van lehetőség. 
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OKTÓBER 5-ÉN ÉS 19-ÉN, 

SZOMBATON 

 

8.30-11 ÓRA KÖZÖTT  

LESZ NYITVA 

a régi iskolaépület emeletén. 
(Pápai utca 3.) 

 
Vásárlásod adomány, amellyel 
rászorultakon tudsz segíteni. 

Köszönjük! 
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 

e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2024. október 25. 

A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

KEDDENKÉNT 

 8-11 óra, és 14-17 óra között 
várja az érdeklődőket. 

konyvtarbbel@gmail.com 

www.konyvtarbakonybel.blogspot.hu 

 

(Szent Gellért tér 9. 
 

 

Nyitva: 
10:00 - 17:00 óráig. 

hétfő és kedd kivételével  
naponta 10-17 óra között. 

 

Pénztárzárás: 16:00 
Utolsó planetáriumi film: 16:00 
 

Információ: info@csillagda.net, (88) 461-245 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 

 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.  
Internet: www.vhkn.hu. Ügyfélszolgálat: Telefon: 88-949-849; @: ugyfelszolgalat@vkszrt.hu 

 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése:  06-80-533-533 (ingyenesen hívható) 
 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 
 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 
 

Ügyfélfogadás: 
kedd és csütörtök: 

 8-16 óra 
2 
 

Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
 

Hujber László mezőőr 
Tel: 30/720 4338 

 

Regenye Zsolt falugondnok: 
Tel: 30/477 2021 

 

Terembérlet, rendezvény: 
Mészárosné Márkus Katalin 

Tel: 30/449-5262 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 
Dr. Kozma Zoltán háziorvos 

Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 
 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi 

Ügyelet. Tel: 1830 
 

Rendelés Pénzesgyőrben: 
Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 

 

Védőnői szolgálat 
Vind Rita védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
vedonozirc4@gmail.com 

 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

 

Szent Bernát Gyógyszertár 
8427 Bakonybél, Pápai u.7.  

Tel: (88) 461-017 
Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 

 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra 
Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra 
Csütörtök: 8-15 óra 

Péntek: 8-12 óra 
Elérhetőség: (88) 550-698 

 e-mail: 
zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  

 

Falugazdász: 
Balogh Attila 

Tel: 30-342-3148 
 

Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 
Osztály) 

8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88) 415 -662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 
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